
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 
 

Sont présentés dans les pages qui suivent les principaux tableaux de synthèse des résultats de l’enquête IPECAP, 
avec à chaque fois les effectifs et les pourcentages. En cas de besoin, d’autres synthèses peuvent être demandées 
aux CIO. Pour toute autre demande au sujet de cette enquête ou sur l’ensemble des données, vous pouvez vous 
adresser au bureau d’études du SAIO : saio.etudes@ac-lyon.fr. 
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Alimentation 

hôtellerie-

restauration

Artisanat, mode 

et industries 

graphiques

BTP, bois et 

ameublement, 

énergie

Commerce, 

vente

Productique, 

mécanique, 

matériaux

Services aux 

personnes et aux 

collectivités

Transport, 

logistique
TOTAL

Total 

Production

54 3 20 25 12 26 5 158 99

7,9% 2,7% 4,4% 3,8% 7,0% 4,0% 5,5% 5,1% 6,0%

34 2 23 24 5 27 7 134 73

5,0% 1,8% 5,1% 3,7% 2,9% 4,1% 7,7% 4,3% 4,4%

13 4 14 16 2 17 2 72 36

1,9% 3,6% 3,1% 2,4% 1,2% 2,6% 2,2% 2,3% 2,2%

1 1 1 3 1

0,1% 0,2% 1,1% 0,1% 0,1%

25 3 31 9 12 6 9 107 81

3,7% 2,7% 6,9% 1,4% 7,0% 0,9% 9,9% 3,4% 4,9%

128 17 53 134 24 97 20 513 250

18,8% 15,3% 11,8% 20,5% 14,0% 14,8% 22,0% 16,5% 15,2%

6 1 6 1 14 2 30 8

0,9% 0,9% 0,9% 0,6% 2,1% 2,2% 1,0% 0,5%

54 3 22 45 10 27 10 193 105

7,9% 2,7% 4,9% 6,9% 5,8% 4,1% 11,0% 6,2% 6,4%

9 3 10 12 2 6 1 46 26

1,3% 2,7% 2,2% 1,8% 1,2% 0,9% 1,1% 1,5% 1,6%

324 36 173 272 68 220 57 1256 679

47,6% 32,4% 38,4% 41,6% 39,8% 33,5% 62,6% 40,3% 41,4%

108 28 116 323 72 152 24 972 450

15,9% 25,2% 25,8% 49,4% 42,1% 23,2% 26,4% 31,2% 27,4%

23 2 28 6 12 155 1 237 69

3,4% 1,8% 6,2% 0,9% 7,0% 23,6% 1,1% 7,6% 4,2%

105 10 79 22 8 25 6 276 216

15,4% 9,0% 17,6% 3,4% 4,7% 3,8% 6,6% 8,9% 13,2%

57 2 1 1 59 123 63

8,4% 0,4% 0,2% 0,6% 9,0% 3,9% 3,8%

52 6 25 19 7 13 2 135 98

7,6% 5,4% 5,6% 2,9% 4,1% 2,0% 2,2% 4,3% 6,0%

3 27 25 4 1 7 68 54

0,4% 24,3% 5,6% 0,6% 0,6% 1,1% 2,2% 3,3%

8 2 2 7 2 25 1 47 13

1,2% 1,8% 0,4% 1,1% 1,2% 3,8% 1,1% 1,5% 0,8%

356 75 277 382 103 436 34 1858 963

52,4% 67,6% 61,6% 58,4% 60,2% 66,5% 37,4% 59,7% 58,6%

680 111 450 654 171 656 91 3114 1642

1005 179 673 961 305 886 151 4604 2474

67,7% 62,0% 66,9% 68,1% 56,1% 74,0% 60,3% 67,6% 66,4%

Enquête IPECAP 2018

Synthèse : situation des diplômés de CAP par secteur et groupe de spécialité

Données régionales

Taux de réponse 65,6% 70,7% 69,1%

Nombre de diplômés 253 191 2130

Total nombre de réponses 166 135 1472

Poursuites d'études
104 91 895

62,7% 67,4% 60,8%

Autres formations (hors stage)
34

2,3%

P

o

u

r

s

u

i

t

e

s 

d

'

é

t

u

d

Bac technologique, BTM, BMA, DT
1 14

0,7% 1,0%

CAP ou CAPA en 2 ans
10 1 37

6,0% 0,7% 2,5%

MC, FCIL, CS
3 60

1,8% 4,1%

CAP ou CAPA en 1 an
17 4 60

10,2% 3,0% 4,1%

35,5%

Brevet professionnel
3 7 168

1,8% 5,2% 11,4%

Bac professionnel
71 78 522

42,8% 57,8%

Non-poursuites d'études
62 44 577

37,3% 32,6% 39,2%

Formation professionnelle (GRETA, AFPA etc.), 

stage

2 1 20

1,2% 0,7% 1,4%

N

o

n

-

p

o

u

r

s

u

i

t

e

s 

d

'

é
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u

d

e

Autres situations
11 11 88

6,6% 8,1% 6,0%

Service civique
22

1,5%

En recherche d’emploi ou d’alternance
27 13 263

16,3% 9,6% 17,9%

Mission(s) intérim
7 5 26

4,2% 3,7% 1,8%

Parcours emploi compétences (ex emploi aidé)
2

0,1%

CDD de plus de 6 mois
2 2 36

1,2% 1,5% 2,4%

4,0%

CDD de moins de 6 mois
6 6 61

3,6% 4,4% 4,1%

Automobile, 

engins

Electricité, 

électronique

Total 

services

CDI
7 6 59

4,2% 4,4%

1



1147 64,5% 558 67,6% 589 61,8%

538 30,3% 213 25,8% 325 34,1%

93 5,2% 54 6,5% 39 4,1%

1778 100,0% 825 100,0% 953 100,0%

80 39 41

Enquête IPECAP 2018

Modalités de poursuite d'études des diplômés de CAP

Données régionales

TOTAL dont filles dont garçonsMode de poursuite d'études

A temps plein

TOTAL
dont filles dont garçons

Nombre total de diplômés en poursuites d'études 1858 864 994

En alternance (contrat d’apprentissage)

En alternance (contrat de professionnalisation)

Total des répondants

Sans réponse

2



99 26,4% 33 26,4% 66 26,4%

46 12,3% 17 13,6% 29 11,6%

45 12,0% 15 12,0% 30 12,0%

185 49,3% 60 48,0% 125 50,0%

375 100,0% 125 100,0% 250 100,0%

99 34 65

134 28,3% 53 33,3% 81 25,7%

72 15,2% 33 20,8% 39 12,4%

158 33,3% 54 34,0% 104 33,0%

107 22,6% 19 11,9% 88 27,9%

3 0,6% 3 1,0%

474 100,0% 159 100,0% 315 100,0%

Enquête IPECAP 2018

Modalités d'emploi des diplômés de CAP

Données régionales

TOTAL dont filles dont garçons

TOTAL dont filles dont garçons

Nombre total de diplômés ne poursuivant pas d'études 1256 518 738

Vie active

Diplômés en emploi 474 159 315

Diplômés en recherche d'emploi 513 237 276

Total des répondants 987 396 591

Autres 269 122 147

TOTAL dont filles dont garçonsAvez-vous la possibilité d’évoluer sur le salaire ?

Assez

Pas du tout

Peu

Tout à fait

Total des répondants

Sans réponse

Répartition des diplômés en emploi

CDD de moins de 6 mois

CDD de plus de 6 mois

CDI

Mission(s) intérim

Parcours emploi compétences (ex emploi aidé)

Total des répondants

Sans réponse

3



94 25,5% 33 26,8% 61 24,9%

43 11,7% 13 10,6% 30 12,2%

38 10,3% 12 9,8% 26 10,6%

193 52,4% 65 52,8% 128 52,2%

368 100,0% 123 100,0% 245 100,0%

106 36 70

54 12,2% 14 9,0% 40 13,9%

152 34,3% 54 34,8% 98 34,0%

31 7,0% 12 7,7% 19 6,6%

206 46,5% 75 48,4% 131 45,5%

443 100,0% 155 100,0% 288 100,0%

31 4 27

79 21,5% 24 19,4% 55 22,6%

52 14,2% 18 14,5% 34 14,0%

33 9,0% 12 9,7% 21 8,6%

203 55,3% 70 56,5% 133 54,7%

367 100,0% 124 100,0% 243 100,0%

107 35 72

2 0,5% 1 0,8% 1 0,4%

24 6,1% 8 6,3% 16 6,0%

88 22,4% 18 14,2% 70 26,4%

85 21,7% 42 33,1% 43 16,2%

193 49,2% 58 45,7% 135 50,9%

392 100,0% 127 100,0% 265 100,0%

82 32 50

TOTAL dont filles dont garçons

TOTAL dont filles dont garçons

TOTAL dont filles dont garçons

TOTAL dont filles dont garçonsAvez-vous la possibilité d’évoluer sur les responsabilités ?

Assez

Pas du tout

Peu

Tout à fait

Total des répondants

Sans réponse

Votre emploi correspond-il à votre CAP ?

Assez

Pas du tout

Peu

Tout à fait

Total des répondants

Sans réponse

Avez-vous la possibilité d’évoluer sur le type de contrat ?

Assez

Pas du tout

Peu

Tout à fait

Total des répondants

Sans réponse

Temps de travail

Sans réponse

Mi-temps

Moins que mi-temps

Plus que 35h

Plus que mi-temps

Temps plein

Total des répondants

4



885 29,6% 344 26,1% 541 32,5%

853 28,6% 352 26,7% 501 30,1%

1091 36,5% 538 40,8% 553 33,2%

156 5,2% 85 6,4% 71 4,3%

2985 100,0% 1319 100,0% 1666 100,0%

129 63 66

Enquête IPECAP 2018

Projet après le CAP

Données régionales

TOTAL dont filles dont garçons

Nombre total de diplômés en poursuites d'études 1858 864 994

Nombre total de diplômés ne poursuivant pas d'études 1256 518 738

Total 3114 1382 1732

TOTAL dont filles dont garçonsProjet en fin de CAP

Entrer directement dans la vie professionnelle

Continuer des études en alternance

Continuer des études à temps plein

Autres projets

Total des répondants

Sans réponse

5



Alimentation 

hôtellerie-

restauration

Artisanat, mode 

et industries 

graphiques

BTP, bois et 

ameublement, 

énergie

Commerce, 

vente

Productique, 

mécanique, 

matériaux

Services aux 

personnes et 

aux collectivités

Transport, 

logistique
TOTAL

Total 

Production

25 11 14 7 9 2 76 51

7,6% 7,3% 4,6% 8,9% 3,4% 5,1% 5,7% 7,2%

15 1 5 10 2 9 1 46 24

4,5% 3,3% 3,3% 3,3% 2,5% 3,4% 2,6% 3,4% 3,4%

7 1 6 4 6 1 27 16

2,1% 3,3% 4,0% 1,3% 2,3% 2,6% 2,0% 2,3%

12 9 6 8 3 5 51 37

3,6% 6,0% 2,0% 10,1% 1,1% 12,8% 3,8% 5,2%

68 6 17 61 9 42 6 232 120

20,6% 20,0% 11,3% 20,2% 11,4% 16,1% 15,4% 17,3% 16,9%

4 1 4 4 2 15 5

1,2% 3,3% 1,3% 1,5% 5,1% 1,1% 0,7%

23 5 20 7 11 3 81 44

7,0% 3,3% 6,6% 8,9% 4,2% 7,7% 6,1% 6,2%

4 2 6 7 2 23 13

1,2% 6,7% 4,0% 2,3% 0,8% 1,7% 1,8%

158 11 59 126 33 86 20 551 310

47,9% 36,7% 39,3% 41,7% 41,8% 33,0% 51,3% 41,2% 43,7%

47 7 41 148 33 65 13 414 179

14,2% 23,3% 27,3% 49,0% 41,8% 24,9% 33,3% 30,9% 25,2%

13 1 7 4 5 86 124 31

3,9% 3,3% 4,7% 1,3% 6,3% 33,0% 9,3% 4,4%

57 1 27 13 4 10 3 127 98

17,3% 3,3% 18,0% 4,3% 5,1% 3,8% 7,7% 9,5% 13,8%

26 1 1 4 35 30

7,9% 0,7% 0,3% 1,5% 2,6% 4,2%

21 1 8 6 3 6 2 52 38

6,4% 3,3% 5,3% 2,0% 3,8% 2,3% 5,1% 3,9% 5,4%

2 9 7 1 1 21 18

0,6% 30,0% 4,7% 0,3% 0,4% 1,6% 2,5%

6 3 1 3 1 14 6

1,8% 1,0% 1,3% 1,1% 2,6% 1,0% 0,8%

172 19 91 176 46 175 19 787 400

52,1% 63,3% 60,7% 58,3% 58,2% 67,0% 48,7% 58,8% 56,3%

330 30 150 302 79 261 39 1338 710

417 40 211 447 113 323 52 1797 939

79,1% 75,0% 71,1% 67,6% 69,9% 80,8% 75,0% 74,5% 75,6%

Enquête IPECAP 2018


Synthèse : situation des diplômés de CAP par secteur et groupe de spécialité

Données académiques

Taux de réponse 81,1% 71,2% 73,2%

Total nombre de réponses 73 74 628

Nombre de diplômés 90 104 858

Poursuites d'études
41 48 387

56,2% 64,9% 61,6%

Bac technologique, BTM, BMA, DT
1 3

1,4% 0,5%

Autres formations (hors stage)
8

1,3%

4,6%

MC, FCIL, CS
3 5

4,1% 0,8%

CAP ou CAPA en 2 ans
4 1 14

5,5% 1,4% 2,2%

P
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s
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t

e
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'

é

t

u

d
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Bac professionnel
24 36 235

32,9% 48,6% 37,4%

Brevet professionnel
1 7 93

1,4% 9,5% 14,8%

CAP ou CAPA en 1 an
9 3 29

12,3% 4,1%

Formation professionnelle (GRETA, AFPA 

etc.), stage

1 1 10

1,4% 1,4% 1,6%

Non-poursuites d'études
32 26 241

43,8% 35,1% 38,4%

Service civique
10

1,6%

Autres situations
2 10 37

2,7% 13,5% 5,9%

1,8%

Mission(s) intérim
5 3 14

6,8% 4,1% 2,2%

En recherche d’emploi ou d’alternance
16 7 112

21,9% 9,5% 17,8%

Automobile, 

engins

Electricité, 

électronique

Total 

services

N

o

n

-

p

o

u

r

s

u

i

t

e

s 

d

'

é

t

u

CDI
5 3 25

6,8% 4,1% 4,0%

CDD de moins de 6 mois
1 2 22

1,4% 2,7% 3,5%

CDD de plus de 6 mois
2 11

2,7%

6



Agent 

polyvalent de 

restauration

Boulanger
Charcutier-

traiteur
Patissier Restaurant

18 1 2 25

9,9% 25,0% 6,5% 7,6%

11 1 15

6,0% 3,2% 4,5%

4 7

2,2% 2,1%

9 1 12

4,9% 2,4% 3,6%

37 3 1 4 9 68

20,3% 33,3% 25,0% 9,5% 29,0% 20,6%

4 4

2,2% 1,2%

12 1 2 3 23

6,6% 11,1% 4,8% 9,7% 7,0%

2 1 4

1,1% 2,4% 1,2%

97 4 2 8 15 158

53,3% 44,4% 50,0% 19,0% 48,4% 47,9%

21 2 7 9 47

11,5% 22,2% 16,7% 29,0% 14,2%

1 1 1 3 13

0,5% 11,1% 2,4% 9,7% 3,9%

40 2 6 3 57

22,0% 50,0% 14,3% 9,7% 17,3%

3 2 15 26

1,6% 22,2% 35,7% 7,9%

16 2 21

8,8% 4,8% 6,4%

1 1 2

0,5% 2,4% 0,6%

3 2 1 6

1,6% 4,8% 3,2% 1,8%

85 5 2 34 16 172

46,7% 55,6% 50,0% 81,0% 51,6% 52,1%

182 9 4 42 31 330

226 12 6 57 39 417

80,5% 75,0% 66,7% 73,7% 79,5% 79,1%

Alimentation hôtellerie-restauration

Alimentation hôtellerie-

restaurationCuisine

Non-poursuites 

d'études

CDI
4

6,5%

CDD de moins de 6 mois
3

4,8%

CDD de plus de 6 mois
3

4,8%

Mission(s) intérim
2

3,2%

En recherche d’emploi ou 

d’alternance

14

22,6%

Service civique

Autres situations
5

8,1%

Formation professionnelle 

(GRETA, AFPA etc.), stage

1

1,6%

Non-poursuites d'études
32

51,6%

Poursuites d'études

Bac professionnel
8

12,9%

Brevet professionnel
7

11,3%

CAP ou CAPA en 1 an
6

9,7%

MC, FCIL, CS
6

9,7%

30

48,4%

CAP ou CAPA en 2 ans
3

4,8%

Bac technologique, BTM, BMA, DT

Taux de réponse 80,5%

Enquête IPECAP 2018

Vue d'ensemble par spécialité et groupe de spécialité : alimentation, hôtellerie, restauration

Données académiques

Total nombre de réponses 62

Nombre de diplômés 77

Autres formations (hors stage)

Poursuites d'études

7



Art et 

techniques de 

la bijouterie-

joaillerie 

option 

bijouterie-

joaillerie

Cannage et 

paillage en 

ameublement

Metiers de la 

mode-

vêtement flou

Serigraphie 

industrielle

Tapissier-

tapissiere 

d'ameublemen

t en décor

Vannerie

1 1

25,0% 3,3%

1 1

12,5% 3,3%

4 1 1 6

50,0% 25,0% 11,1% 20,0%

1 1

11,1% 3,3%

1 1 2

25,0% 11,1% 6,7%

5 3 3 11

62,5% 75,0% 33,3% 36,7%

1 3 3 7

11,1% 37,5% 33,3% 23,3%

1 1

11,1% 3,3%

1 1

11,1% 3,3%

1 1

11,1% 3,3%

8 1 9

88,9% 25,0% 30,0%

9 3 1 6 19

100,0% 37,5% 25,0% 66,7% 63,3%

9 8 4 9 30

12 2 8 8 9 1 40

75,0% 100,0% 50,0% 100,0% 75,0%

Artisanat, mode et industries graphiques

Artisanat, 

mode et 

industries 

graphiques

CDI

CDD de moins de 6 mois

CDD de plus de 6 mois

Mission(s) intérim

En recherche d’emploi ou 

d’alternance

Service civique

Autres situations

Formation professionnelle 

(GRETA, AFPA etc.), stage

Non-poursuites d'études

Non-poursuites 

d'études

Taux de réponse

Enquête IPECAP 2018

Vue d'ensemble par spécialité et groupe de spécialité : artisanat, mode et industries graphiques

Données académiques

Poursuites d'études

Total nombre de réponses

Nombre de diplômés

Poursuites d'études

Bac professionnel

Brevet professionnel

CAP ou CAPA en 1 an

MC, FCIL, CS

CAP ou CAPA en 2 ans

Bac technologique, BTM, BMA, 

DT

Autres formations (hors stage)

8



Maintenance 

des matériels 

option A 

matériels 

agricoles

Maintenance 

des matériels 

option B 

matériels de 

construction 

et de 

manutention

Maintenance 

des matériels 

option C 

matériels 

d'espaces 

verts

Maintenance 

des véhicules 

option A : 

voitures 

particulieres

Peinture en 

carrosserie

Reparation 

des 

carrosseries

2 2 1 5

5,0% 18,2% 8,3% 6,8%

1 1

2,5% 1,4%

2 2

5,0% 2,7%

1 1 3 5

16,7% 2,5% 27,3% 6,8%

12 2 2 16

30,0% 18,2% 16,7% 21,9%

2 2

5,0% 2,7%

1 1

2,5% 1,4%

1 21 7 3 32

16,7% 52,5% 63,6% 25,0% 43,8%

3 2 16 1 2 24

75,0% 33,3% 40,0% 9,1% 16,7% 32,9%

1 1

8,3% 1,4%

1 3 5 9

2,5% 27,3% 41,7% 12,3%

1 2 3

25,0% 33,3% 4,1%

1 2 1 4

16,7% 5,0% 8,3% 5,5%

4 5 19 4 9 41

100,0% 83,3% 47,5% 36,4% 75,0% 56,2%

4 6 40 11 12 73

4 12 3 42 12 17 90

100,0% 50,0% 95,2% 91,7% 70,6% 81,1%

Automobile, 

engins

Non-poursuites 

d'études

CDI

CDD de moins de 6 mois

CDD de plus de 6 mois

Mission(s) intérim

En recherche d’emploi ou 

d’alternance

Service civique

Autres situations

Taux de réponse

Formation professionnelle (GRETA, 

AFPA etc.), stage

Non-poursuites d'études

Poursuites d'études

Bac professionnel

Brevet professionnel

CAP ou CAPA en 1 an

MC, FCIL, CS

CAP ou CAPA en 2 ans

Bac technologique, BTM, BMA, DT

Autres formations (hors stage)

Enquête IPECAP 2018

Vue d'ensemble par spécialité et groupe de spécialité : automobile, engins

Données académiques

Poursuites d'études

Total nombre de réponses

Nombre de diplômés

Automobile, engins
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Carreleur 

mosaiste
Constructeur bois Ebeniste

Installateur en 

froid et 

conditionneme

nt d'air

Installateur 

sanitaire

Installateur 

thermique
Macon

Menuisier 

fabricant de 

menuiserie, 

mobilier et 

agencement

Peintre-

applicateur de 

revetement

Platrier-

plaquiste

1 1 1 2 1 2 3 11

16,7% 14,3% 5,3% 7,1% 5,9% 18,2% 7,9% 7,3%

1 2 2 5

3,6% 18,2% 12,5% 3,3%

1 1 3 1 6

3,6% 5,9% 7,9% 6,3% 4,0%

1 4 1 2 1 9

14,3% 14,3% 5,9% 5,3% 20,0% 6,0%

3 3 2 3 4 2 17

50,0% 42,9% 7,1% 17,6% 10,5% 12,5% 11,3%

1 1 2 1 5

14,3% 3,6% 5,3% 6,3% 3,3%

1 3 1 1 6

5,3% 10,7% 9,1% 6,3% 4,0%

4 6 2 14 6 5 14 7 1 59

66,7% 85,7% 10,5% 50,0% 35,3% 45,5% 36,8% 43,8% 20,0% 39,3%

1 3 3 6 7 3 15 2 1 41

14,3% 15,8% 100,0% 21,4% 41,2% 27,3% 39,5% 12,5% 20,0% 27,3%

1 2 1 1 2 7

16,7% 7,1% 9,1% 2,6% 12,5% 4,7%

1 6 3 3 2 5 4 3 27

16,7% 31,6% 10,7% 17,6% 18,2% 13,2% 25,0% 60,0% 18,0%

1 1

3,6% 0,7%

2 2 1 2 1 8

10,5% 7,1% 5,9% 5,3% 6,3% 5,3%

6 1 7

31,6% 2,6% 4,7%

2 1 17 3 14 11 6 24 9 4 91

33,3% 14,3% 89,5% 100,0% 50,0% 64,7% 54,5% 63,2% 56,3% 80,0% 60,7%

6 7 19 3 28 17 11 38 16 5 150

11 9 22 11 31 32 20 45 20 10 211

54,5% 77,8% 86,4% 27,3% 90,3% 53,1% 55,0% 84,4% 80,0% 50,0% 71,1%

BTP, bois et 

ameublement, 

énergie

Non-

poursuites 

d'études

CDI

CDD de moins de 6 mois

CDD de plus de 6 mois

Mission(s) intérim

En recherche d’emploi ou 

d’alternance

Service civique

Autres situations

Taux de réponse

Formation professionnelle (GRETA, 

AFPA etc.), stage

Non-poursuites d'études

Poursuites 

d'études

Bac professionnel

Brevet professionnel

CAP ou CAPA en 1 an

MC, FCIL, CS

CAP ou CAPA en 2 ans

Bac technologique, BTM, BMA, DT

Autres formations (hors stage)

Enquête IPECAP 2018

Vue d'ensemble par spécialité et groupe de spécialité : BTP, bois et ameublement, énergie

Données académiques

Poursuites d'études

Total nombre de réponses

Nombre de diplômés

BTP, bois et ameublement, énergie
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Employe de 

commerce 

multi-

specialites

Employe de 

vente 

specialise 

Option A : 

produits 

alimentaires

Employe de 

vente 

specialise 

Option B : 

produits 

d'equipement 

courant

Employe de 

vente 

specialise 

Option C : 

service a la 

clientele

Fleuriste

4 2 8 14

3,7% 5,7% 5,4% 4,6%

5 1 3 1 10

4,7% 2,9% 2,0% 14,3% 3,3%

3 1 4

2,8% 2,9% 1,3%

3 3 6

2,8% 2,0% 2,0%

21 8 28 2 2 61

19,6% 22,9% 18,8% 50,0% 28,6% 20,2%

3 1 4

2,8% 0,7% 1,3%

9 3 7 1 20

8,4% 8,6% 4,7% 14,3% 6,6%

3 1 3 7

2,8% 2,9% 2,0% 2,3%

51 16 53 2 4 126

47,7% 45,7% 35,6% 50,0% 57,1% 41,7%

49 15 82 2 148

45,8% 42,9% 55,0% 50,0% 49,0%

1 3 4

0,7% 42,9% 1,3%

4 2 7 13

3,7% 5,7% 4,7% 4,3%

1 1

2,9% 0,3%

2 1 3 6

1,9% 2,9% 2,0% 2,0%

1 1

0,9% 0,3%

3 3

2,0% 1,0%

56 19 96 2 3 176

52,3% 54,3% 64,4% 50,0% 42,9% 58,3%

107 35 149 4 7 302

151 46 222 19 9 447

70,9% 76,1% 67,1% 21,1% 77,8% 67,6%

Commerce, 

vente

Non-poursuites 

d'études

CDI

CDD de moins de 6 mois

CDD de plus de 6 mois

Mission(s) intérim

En recherche d’emploi ou 

d’alternance

Service civique

Autres situations

Taux de réponse

Formation professionnelle 

(GRETA, AFPA etc.), stage

Non-poursuites d'études

Poursuites 

d'études

Bac professionnel

Brevet professionnel

CAP ou CAPA en 1 an

MC, FCIL, CS

CAP ou CAPA en 2 ans

Bac technologique, BTM, BMA, DT

Autres formations (hors stage)

Enquête IPECAP 2018

Vue d'ensemble par spécialité et groupe de spécialité : commerce, vente

Données académiques

Poursuites d'études

Total nombre de réponses

Nombre de diplômés

Commerce, vente
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Electricité, 

électronique

Preparation et 

realisation 

d'ouvrages 

electriques

Conducteur 

d'installations 

de production

Metiers de 

l'enseigne et 

de la 

signaletique

Realisation en 

chaudronnerie 

industrielle

Serrurier 

metallier

3 3 2 1 4 7

4,1% 4,1% 9,5% 4,5% 11,8% 8,9%

2 2 1 1 2

2,7% 2,7% 4,8% 2,9% 2,5%

3 3 3 1 2 2 8

4,1% 4,1% 14,3% 50,0% 9,1% 5,9% 10,1%

7 7 2 3 4 9

9,5% 9,5% 9,5% 13,6% 11,8% 11,4%

10 10 2 3 2 7

13,5% 13,5% 9,5% 13,6% 5,9% 8,9%

1 1

1,4% 1,4%

26 26 10 1 9 13 33

35,1% 35,1% 47,6% 50,0% 40,9% 38,2% 41,8%

36 36 10 1 11 11 33

48,6% 48,6% 47,6% 50,0% 50,0% 32,4% 41,8%

7 7 1 4 5

9,5% 9,5% 4,8% 11,8% 6,3%

3 3 1 3 4

4,1% 4,1% 4,5% 8,8% 5,1%

1 1 1 2 3

1,4% 1,4% 4,5% 5,9% 3,8%

1 1

1,4% 1,4%

1 1

2,9% 1,3%

48 48 11 1 13 21 46

64,9% 64,9% 52,4% 50,0% 59,1% 61,8% 58,2%

74 74 21 2 22 34 79

104 104 34 11 27 41 113

71,2% 71,2% 61,8% 18,2% 81,5% 82,9% 69,9%

Electricité, 

électronique

Productique, mécanique, matériaux

Productique, 

mécanique, 

matériaux

CDI

Non-

poursuites 

d'études

CDI

CDD de moins de 6 mois CDD de moins de 6 mois

CDD de plus de 6 mois CDD de plus de 6 mois

Mission(s) intérim Mission(s) intérim

En recherche d’emploi ou 

d’alternance

En recherche d’emploi ou 

d’alternance

Autres situations Autres situations

Formation professionnelle 

(GRETA, AFPA etc.), stage

Formation professionnelle 

(GRETA, AFPA etc.), stage

Non-poursuites d'études Non-poursuites d'études

Non-

poursuites 

d'études

Service civique Service civique

Brevet professionnel

CAP ou CAPA en 1 an CAP ou CAPA en 1 an

MC, FCIL, CS MC, FCIL, CS

Taux de réponse Taux de réponse

Poursuites d'études Poursuites d'études

Total nombre de réponses Total nombre de réponses

Enquête IPECAP 2018

Vue d'ensemble par spécialité et groupe de spécialité : électricité, électronique et productique, mécanique, matériaux

Données académiques

Nombre de diplômés Nombre de diplômés

CAP ou CAPA en 2 ans CAP ou CAPA en 2 ans

Bac technologique, BTM, BMA, DT Bac technologique, BTM, BMA, DT

Autres formations (hors stage) Autres formations (hors stage)

Poursuites 

d'études

Bac professionnel

Poursuites 

d'études

Bac professionnel

Brevet professionnel
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Agent de 

propreté et 

d'hygiène

Agent de 

securite
Coiffure

Esthetique 

cosmetique 

parfumerie

Metier du 

pressing
Petite enfance

Propreté de 

l'environnement 

urbain - Collecte 

et recyclage

3 3 1 2 9

5,5% 2,9% 2,0% 25,0% 3,4%

3 2 1 3 9

5,5% 1,9% 2,0% 10,3% 3,4%

2 2 2 6

3,6% 1,9% 6,9% 2,3%

1 1 1 3

7,7% 1,8% 3,4% 1,1%

10 3 13 1 6 8 1 42

76,9% 5,5% 12,5% 2,0% 75,0% 27,6% 100,0% 16,1%

3 1 4

5,5% 1,0% 1,5%

3 8 11

5,5% 7,7% 4,2%

2 2

6,9% 0,8%

11 18 29 3 8 16 1 86

84,6% 32,7% 27,9% 5,9% 100,0% 55,2% 100,0% 33,0%

1 14 6 34 10 65

7,7% 25,5% 5,8% 66,7% 34,5% 24,9%

19 55 12 86

34,5% 52,9% 23,5% 33,0%

1 1 6 2 10

7,7% 1,8% 5,8% 6,9% 3,8%

3 1 4

2,9% 2,0% 1,5%

2 4 6

3,6% 3,8% 2,3%

1 1

1,0% 0,4%

1 1 1 3

1,8% 2,0% 3,4% 1,1%

2 37 75 48 13 175

15,4% 67,3% 72,1% 94,1% 44,8% 67,0%

13 55 104 51 8 29 1 261

19 75 125 64 10 29 1 323

68,4% 73,3% 83,2% 79,7% 80,0% 100,0% 100,0% 80,8%

Services aux 

personnes et aux 

collectivités

Non-poursuites 

d'études

CDI

CDD de moins de 6 mois

CDD de plus de 6 mois

Mission(s) intérim

En recherche d’emploi ou 

d’alternance

Service civique

Autres situations

Taux de réponse

Formation professionnelle (GRETA, 

AFPA etc.), stage

Non-poursuites d'études

Poursuites 

d'études

Bac professionnel

Brevet professionnel

CAP ou CAPA en 1 an

MC, FCIL, CS

CAP ou CAPA en 2 ans

Bac technologique, BTM, BMA, DT

Autres formations (hors stage)

Enquête IPECAP 2018

Vue d'ensemble par spécialité et groupe de spécialité : services aux personnes et aux collectivités

Données académiques

Poursuites d'études

Total nombre de réponses

Nombre de diplômés

Services aux personnes et aux collectivités
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Conducteur 

livreur de 

marchandises

Opérateur / 

opératrice 

logistique

1 1 2

20,0% 2,9% 5,1%

1 1

20,0% 2,6%

1 1

20,0% 2,6%

1 4 5

20,0% 11,8% 12,8%

6 6

17,6% 15,4%

2 2

5,9% 5,1%

3 3

8,8% 7,7%

4 16 20

80,0% 47,1% 51,3%

1 12 13

20,0% 35,3% 33,3%

3 3

8,8% 7,7%

2 2

5,9% 5,1%

1 1

2,9% 2,6%

1 18 19

20,0% 52,9% 48,7%

5 34 39

8 44 52

62,5% 77,3% 75,0%Taux de réponse

Formation professionnelle (GRETA, 

AFPA etc.), stage

Non-poursuites d'études

Poursuites 

d'études

Bac professionnel

Brevet professionnel

CAP ou CAPA en 1 an

MC, FCIL, CS

CAP ou CAPA en 2 ans

Bac technologique, BTM, BMA, DT

Autres formations (hors stage)

Non-poursuites 

d'études

CDI

CDD de moins de 6 mois

CDD de plus de 6 mois

Enquête IPECAP 2018

Vue d'ensemble par spécialité et groupe de spécialité : transport, logistique

Données académiques

Poursuites d'études

Total nombre de réponses

Nombre de diplômés

Transport, logistique

Transport, 

logistique

Mission(s) intérim

En recherche d’emploi ou 

d’alternance

Service civique

Autres situations
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464 61,2% 214 60,8% 250 61,6%

240 31,7% 102 29,0% 138 34,0%

54 7,1% 36 10,2% 18 4,4%

758 100,0% 352 100,0% 406 100,0%

29 11 18

En alternance (contrat d’apprentissage)

En alternance (contrat de professionnalisation)

Total des répondants

Sans réponse

A temps plein

TOTAL
dont filles dont garçons

Nombre total de diplômés en poursuites d'études 787 363 424

Enquête ADESI 2018

Modalités de poursuite d'études des diplômés de CAP

Données académiques

TOTAL dont filles dont garçonsMode de poursuite d'études
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53 32,9% 19 38,8% 34 30,4%

16 9,9% 4 8,2% 12 10,7%

25 15,5% 8 16,3% 17 15,2%

67 41,6% 18 36,7% 49 43,8%

161 100,0% 49 100,0% 112 100,0%

39 14 25

46 23,0% 21 33,3% 25 18,2%

27 13,5% 12 19,0% 15 10,9%

76 38,0% 21 33,3% 55 40,1%

51 25,5% 9 14,3% 42 30,7%

200 100,0% 63 100,0% 137 100,0%

CDD de plus de 6 mois

CDI

Mission(s) intérim

Total des répondants

Sans réponse

Assez

Pas du tout

Peu

Tout à fait

Total des répondants

Sans réponse

Répartition des diplômés en emploi

CDD de moins de 6 mois

Autres 119 51 68

TOTAL dont filles dont garçonsAvez-vous la possibilité d’évoluer sur le salaire ?

Diplômés en recherche d'emploi 232 109 123

Total des répondants 432 172 260

Vie active

Diplômés en emploi 200 63 137

Enquête ADESI 2018

Modalités d'emploi des diplômés de CAP

Données académiques

TOTAL dont filles dont garçons

TOTAL dont filles dont garçons

Nombre total de diplômés ne poursuivant pas d'études 551 223 328
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47 30,7% 17 36,2% 30 28,3%

16 10,5% 5 10,6% 11 10,4%

15 9,8% 3 6,4% 12 11,3%

75 49,0% 22 46,8% 53 50,0%

153 100,0% 47 100,0% 106 100,0%

47 16 31

22 12,2% 4 6,8% 18 14,8%

68 37,6% 24 40,7% 44 36,1%

13 7,2% 5 8,5% 8 6,6%

78 43,1% 26 44,1% 52 42,6%

181 100,0% 59 100,0% 122 100,0%

19 4 15

31 20,3% 7 14,9% 24 22,6%

23 15,0% 7 14,9% 16 15,1%

14 9,2% 6 12,8% 8 7,5%

85 55,6% 27 57,4% 58 54,7%

153 100,0% 47 100,0% 106 100,0%

47 16 31

1 0,7% 1 0,9%

11 7,2% 4 8,7% 7 6,6%

30 19,7% 4 8,7% 26 24,5%

37 24,3% 17 37,0% 20 18,9%

73 48,0% 21 45,7% 52 49,1%

152 100,0% 46 100,0% 106 100,0%

48 17 31

Total des répondants

Sans réponse

Temps de travail

Mi-temps

Moins que mi-temps

Plus que 35h

Plus que mi-temps

Temps plein

Total des répondants

Sans réponse

Tout à fait

Total des répondants

Sans réponse

Avez-vous la possibilité d’évoluer sur le type de contrat ?

Assez

Pas du tout

Peu

Tout à fait

Peu

Tout à fait

Total des répondants

Sans réponse

Votre emploi correspond-il à votre CAP ?

Assez

Pas du tout

Peu

Avez-vous la possibilité d’évoluer sur les responsabilités 

?

Assez

Pas du tout

TOTAL dont filles dont garçons

TOTAL dont filles dont garçons

TOTAL dont filles dont garçons

TOTAL dont filles dont garçons
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387 30,2% 136 24,3% 251 34,7%

377 29,4% 176 31,5% 201 27,8%

446 34,8% 210 37,6% 236 32,6%

72 5,6% 37 6,6% 35 4,8%

1282 100,0% 559 100,0% 723 100,0%

56 27 29

Continuer des études en alternance

Continuer des études à temps plein

Autres projets

Total des répondants

Sans réponse

TOTAL dont filles dont garçonsProjet en fin de CAP

Entrer directement dans la vie professionnelle

Total 1338 586 752

Nombre total de diplômés en poursuites d'études 787 363 424

Nombre total de diplômés ne poursuivant pas d'études 551 223 328

Enquête ADESI 2018

Projet après un CAP

Données académiques

TOTAL dont filles dont garçons
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Alimentation 

hôtellerie-

restauration

Artisanat, mode 

et industries 

graphiques

BTP, bois et 

ameublement, 

énergie

Commerce, 

vente

Productique, 

mécanique, 

matériaux

Services aux 

personnes et 

aux collectivités

Transport, 

logistique
TOTAL

Total 

Production

18 7 13 6 7 2 60 40

10,4% 6,5% 8,1% 13,3% 5,5% 7,4% 8,2% 9,8%

8 4 4 1 4 1 25 15

4,6% 3,7% 2,5% 2,2% 3,1% 3,7% 3,4% 3,7%

5 5 3 2 1 18 12

2,9% 4,6% 1,9% 1,6% 3,7% 2,4% 2,9%

5 6 3 6 4 29 22

2,9% 5,6% 1,9% 13,3% 14,8% 3,9% 5,4%

43 13 39 4 18 3 136 74

24,9% 12,0% 24,2% 8,9% 14,2% 11,1% 18,5% 18,0%

2 1 3 2

1,2% 3,7% 0,4% 0,5%

15 4 11 6 8 3 50 26

8,7% 3,7% 6,8% 13,3% 6,3% 11,1% 6,8% 6,3%

2 2 5 3

1,9% 1,2% 0,7% 0,7%

96 41 75 23 39 15 326 194

55,5% 38,0% 46,6% 51,1% 30,7% 55,6% 44,3% 47,3%

16 3 31 66 19 15 9 192 99

9,2% 23,1% 28,7% 41,0% 42,2% 11,8% 33,3% 26,1% 24,1%

9 1 5 3 60 80 15

5,2% 7,7% 4,6% 1,9% 47,2% 10,9% 3,7%

31 1 19 10 1 4 2 76 58

17,9% 7,7% 17,6% 6,2% 2,2% 3,1% 7,4% 10,3% 14,1%

10 1 1 3 15 11

5,8% 0,9% 0,6% 2,4% 2,0% 2,7%

8 4 3 2 4 22 15

4,6% 3,7% 1,9% 4,4% 3,1% 3,0% 3,7%

8 7 1 1 18 16

61,5% 6,5% 0,6% 0,8% 2,4% 3,9%

3 2 1 1 7 2

1,7% 1,2% 0,8% 3,7% 1,0% 0,5%

77 13 67 86 22 88 12 410 216

44,5% 100,0% 62,0% 53,4% 48,9% 69,3% 44,4% 55,7% 52,7%

173 13 108 161 45 127 27 736 410

204 19 143 249 58 164 32 983 522

84,8% 68,4% 75,5% 64,7% 77,6% 77,4% 84,4% 74,9% 78,5%

Enquête régionale IPECAP 2018


Synthèse : situation des diplômés du CAP par secteur et groupe de spécialité

Données département du Rhône

Taux de réponse 76,9% 67,7% 70,7%

Nombre de diplômés 52 62 461

Total nombre de réponses 40 42 326

Poursuites d'études
19 26 194

47,5% 61,9% 59,5%

Autres formations (hors stage)
5

1,5%

P

o

u

r

s

u

i

t

e

s 

d

'

é

t

u

d

Bac technologique, BTM, BMA, DT
1 2

2,4% 0,6%

CAP ou CAPA en 2 ans
1 7

2,5% 2,1%

MC, FCIL, CS
4

1,2%

CAP ou CAPA en 1 an
7 1 18

17,5% 2,4% 5,5%

28,5%

Brevet professionnel
2 65

4,8% 19,9%

Bac professionnel
11 22 93

27,5% 52,4%

Non-poursuites d'études
21 16 132

52,5% 38,1% 40,5%

Formation professionnelle (GRETA, AFPA 

etc.), stage

1 2

2,4% 0,6%

Autres situations
2 1 24

5,0% 2,4% 7,4%

Service civique
1

0,3%

3,1%

En recherche d’emploi ou d’alternance
9 7 62

22,5% 16,7% 19,0%

Mission(s) intérim
3 2 7

7,5% 4,8% 2,1%

Automobile, 

engins

Electricité, 

électronique

Total 

services

N

o

n

-

p

o

u

r

s

u

i

t

e

s 

d

'

é

t

u

CDI
4 3 20

10,0% 7,1%

CDD de plus de 6 mois
2 6

5,0% 1,8%

6,1%

CDD de moins de 6 mois
1 2 10

2,5% 4,8%
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224 56,9% 83 49,7% 141 62,1%

133 33,8% 59 35,3% 74 32,6%

37 9,4% 25 15,0% 12 5,3%

394 100,0% 167 100,0% 227 100,0%

16 4 12

Enquête IPECAP 2018

Modalités de poursuite d'études des diplômés du CAP

Données département du Rhône

TOTAL dont filles dont garçonsMode de poursuite d'études

A temps plein

TOTAL
dont filles dont garçons

Nombre total de diplômés en poursuites d'études 410 171 239

En alternance (contrat d’apprentissage)

En alternance (contrat de professionnalisation)

Total des répondants

Sans réponse
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30 28,8% 10 33,3% 20 27,0%

8 7,7% 3 10,0% 5 6,8%

14 13,5% 3 10,0% 11 14,9%

52 50,0% 14 46,7% 38 51,4%

104 100,0% 30 100,0% 74 100,0%

28 7 21

25 18,9% 10 27,0% 15 15,8%

18 13,6% 6 16,2% 12 12,6%

60 45,5% 18 48,6% 42 44,2%

29 22,0% 3 8,1% 26 27,4%

132 100,0% 37 100,0% 95 100,0%

Enquête IPECAP 2018

Modalités d'emploi des diplômés du CAP

Données département du Rhône

TOTAL dont filles dont garçons

TOTAL dont filles dont garçons

Nombre total de diplômés ne poursuivant pas d'études 326 108 218

Vie active TOTAL dont filles dont garçons

Diplômés en emploi 132 37 95

Diplômés en recherche d'emploi 136 52 84

Total des répondants 268 89 179

Autres 58 19 39

TOTAL dont filles dont garçonsAvez-vous la possibilité d’évoluer sur le salaire ?

Assez

Pas du tout

Peu

Tout à fait

Total des répondants

Sans réponse

Répartition des diplômés en emploi

CDD de moins de 6 mois

CDD de plus de 6 mois

CDI

Mission(s) intérim

Total des répondants

Sans réponse
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26 27,1% 9 32,1% 17 25,0%

8 8,3% 3 10,7% 5 7,4%

10 10,4% 2 7,1% 8 11,8%

52 54,2% 14 50,0% 38 55,9%

96 100,0% 28 100,0% 68 100,0%

36 9 27

14 12,1% 1 2,9% 13 16,0%

38 32,8% 13 37,1% 25 30,9%

9 7,8% 5 14,3% 4 4,9%

55 47,4% 16 45,7% 39 48,1%

116 100,0% 35 100,0% 81 100,0%

16 2 14

16 16,7% 2 7,4% 14 20,3%

14 14,6% 6 22,2% 8 11,6%

5 5,2% 1 3,7% 4 5,8%

61 63,5% 18 66,7% 43 62,3%

96 100,0% 27 100,0% 69 100,0%

36 10 26

1 1,0% 1 1,4%

7 6,9% 2 6,5% 5 7,0%

21 20,6% 3 9,7% 18 25,4%

25 24,5% 11 35,5% 14 19,7%

48 47,1% 15 48,4% 33 46,5%

102 100,0% 31 100,0% 71 100,0%

30 6 24

TOTAL dont filles dont garçons

TOTAL dont filles dont garçons

TOTAL dont filles dont garçons

TOTAL dont filles dont garçons
Avez-vous la possibilité d’évoluer sur les 

responsabilités ?

Assez

Pas du tout

Peu

Tout à fait

Total des répondants

Sans réponse

Votre emploi correspond-il à votre CAP ?

Assez

Pas du tout

Peu

Tout à fait

Total des répondants

Sans réponse

Avez-vous la possibilité d’évoluer sur le type de contrat 

?

Assez

Pas du tout

Peu

Tout à fait

Total des répondants

Sans réponse

Temps de travail

Mi-temps

Moins que mi-temps

Plus que 35h

Plus que mi-temps

Temps plein

Total des répondants

Sans réponse
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225 32,1% 59 22,4% 166 38,0%

219 31,3% 105 39,9% 114 26,1%

218 31,1% 84 31,9% 134 30,7%

38 5,4% 15 5,7% 23 5,3%

700 100,0% 263 100,0% 437 100,0%

36 16 20

Enquête IPECAP 2018

Projet après un CAP

Données département du Rhône

TOTAL dont filles dont garçons

Nombre total de diplômés en poursuites d'études 410 171 239

Nombre total de diplômés ne poursuivant pas d'études 326 108 218

Total 736 279 457

TOTAL dont filles dont garçonsProjet en fin de CAP

Entrer directement dans la vie professionnelle

Continuer des études en alternance

Continuer des études à temps plein

Autres projets

Total des répondants

Sans réponse
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Alimentation 

hôtellerie-

restauration

Artisanat, mode 

et industries 

graphiques

BTP, bois et 

ameublement, 

énergie

Commerce, vente

Productique, 

mécanique, 

matériaux

Services aux 

personnes et aux 

collectivités

Transport, 

logistique
TOTAL

Total 

Production

4 4 1 1 2 12 7

3,4% 12,5% 1,0% 5,9% 2,3% 3,0% 3,6%

5 1 4 3 13 6

4,2% 3,1% 3,8% 3,4% 3,2% 3,0%

2 1 1 1 4 9 4

1,7% 7,7% 3,1% 1,0% 4,5% 2,2% 2,0%

5 2 2 1 1 1 12 8

4,2% 6,3% 1,9% 5,9% 1,1% 20,0% 3,0% 4,1%

17 5 3 19 3 17 2 70 32

14,4% 38,5% 9,4% 18,3% 17,6% 19,3% 40,0% 17,3% 16,2%

2 1 2 2 7 3

1,7% 7,7% 1,9% 2,3% 1,7% 1,5%

4 1 9 2 19 7

3,4% 3,1% 8,7% 2,3% 4,7% 3,6%

2 1 4 5 2 14 7

1,7% 7,7% 12,5% 4,8% 2,3% 3,5% 3,6%

41 8 16 43 5 33 3 156 74

34,7% 61,5% 50,0% 41,3% 29,4% 37,5% 60,0% 38,5% 37,6%

31 4 7 56 5 23 139 54

26,3% 30,8% 21,9% 53,8% 29,4% 26,1% 34,3% 27,4%

3 1 4 22 35 12

2,5% 3,1% 23,5% 25,0% 8,6% 6,1%

19 5 2 2 6 36 27

16,1% 15,6% 1,9% 11,8% 6,8% 8,9% 13,7%

13 13 13

11,0% 3,2% 6,6%

7 1 3 2 1 2 2 19 13

5,9% 7,7% 9,4% 1,9% 5,9% 2,3% 40,0% 4,7% 6,6%

2 2 2

1,7% 0,5% 1,0%

2 1 2 5 2

1,7% 1,0% 2,3% 1,2% 1,0%

77 5 16 61 12 55 2 249 123

65,3% 38,5% 50,0% 58,7% 70,6% 62,5% 40,0% 61,5% 62,4%

118 13 32 104 17 88 5 405 197

163 13 55 132 32 111 8 551 288

72,4% 100,0% 58,2% 78,8% 53,1% 79,3% 62,5% 73,5% 68,4%

Automobile, 

engins

Electricité, 

électronique

Total 

services

N

o

n

-

p

o

u

r

s

u

i

t

e

s 

d

'

é

t

u

CDI
5

CDD de plus de 6 mois
5

2,4%

2,4%

CDD de moins de 6 mois
7

3,4%

En recherche d’emploi ou d’alternance
4 38

44,4% 18,3%

Mission(s) intérim
4

1,9%

Autres situations
3 12

15,8% 5,8%

Service civique
4

1,9%

Non-poursuites d'études
4 3 82

44,4% 15,8% 39,4%

Formation professionnelle (GRETA, AFPA etc.), 

stage

7

3,4%

Bac professionnel
5 8 85

55,6% 42,1%

CAP ou CAPA en 1 an
2 9

10,5% 4,3%

40,9%

Brevet professionnel
5 23

26,3% 11,1%

1 6

5,3% 2,9%

MC, FCIL, CS

Poursuites d'études
5 16 126

55,6% 84,2% 60,6%

Autres formations (hors stage)
3

1,4%

P

o

u

r

s

u

i

t

e

s 

d

'

é

t

u

d

Bac technologique, BTM, BMA, DT

CAP ou CAPA en 2 ans

Enquête IPECAP 2018


Synthèse : situation des diplômés de CAP par secteur et groupe de spécialité

Données département de la Loire

Taux de réponse 69,2% 79,2% 79,1%

Nombre de diplômés 13 24 263

Total nombre de réponses 9 19 208
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166 67,8% 86 69,4% 80 66,1%

67 27,3% 29 23,4% 38 31,4%

12 4,9% 9 7,3% 3 2,5%

245 100,0% 124 100,0% 121 100,0%

4 2 2

En alternance (contrat d’apprentissage)

En alternance (contrat de professionnalisation)

Total des répondants

Sans réponse

A temps plein

TOTAL dont filles dont garçons

Nombre total de diplômés en poursuites d'études 249 126 123

Enquête IPECAP 2018

Modalités de poursuite d'études des diplômés de CAP

Données département de la Loire

TOTAL dont filles dont garçonsMode de poursuite d'études
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18 46,2% 9 64,3% 9 36,0%

4 10,3% 1 7,1% 3 12,0%

8 20,5% 3 21,4% 5 20,0%

9 23,1% 1 7,1% 8 32,0%

39 100,0% 14 100,0% 25 100,0%

7 4 3

13 28,3% 6 33,3% 7 25,0%

9 19,6% 6 33,3% 3 10,7%

12 26,1% 2 11,1% 10 35,7%

12 26,1% 4 22,2% 8 28,6%

46 100,0% 18 100,0% 28 100,0%

CDD de plus de 6 mois

CDI

Mission(s) intérim

Total des répondants

Sans réponse

Assez

Pas du tout

Peu

Tout à fait

Total des répondants

Sans réponse

Répartition des diplômés en emploi

CDD de moins de 6 mois

Autres 40 24 16

TOTAL dont filles dont garçonsAvez-vous la possibilité d’évoluer sur le salaire ?

Diplômés en recherche d'emploi 70 41 29

Total des répondants 116 59 57

Vie active TOTAL dont filles dont garçons

Diplômés en emploi 46 18 28

Enquête IPECAP 2018

Modalités d'emploi des diplômés de CAP

Données département de la Loire

TOTAL dont filles dont garçons

TOTAL dont filles dont garçons

Nombre total de diplômés ne poursuivant pas d'études 156 83 73
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13 33,3% 6 42,9% 7 28,0%

5 12,8% 2 14,3% 3 12,0%

3 7,7% 1 7,1% 2 8,0%

18 46,2% 5 35,7% 13 52,0%

39 100,0% 14 100,0% 25 100,0%

7 4 3

6 13,6% 3 17,6% 3 11,1%

21 47,7% 8 47,1% 13 48,1%

1 2,3% 1 3,7%

16 36,4% 6 35,3% 10 37,0%

44 100,0% 17 100,0% 27 100,0%

2 1 1

10 26,3% 5 35,7% 5 20,8%

4 10,5% 1 7,1% 3 12,5%

8 21,1% 4 28,6% 4 16,7%

16 42,1% 4 28,6% 12 50,0%

38 100,0% 14 100,0% 24 100,0%

8 4 4

4 12,5% 2 22,2% 2 8,7%

4 12,5% 4 17,4%

9 28,1% 4 44,4% 5 21,7%

15 46,9% 3 33,3% 12 52,2%

32 100,0% 9 100,0% 23 100,0%

14 9 5Sans réponse

Total des répondants

Sans réponse

Temps de travail

Moins que mi-temps

Plus que 35h

Plus que mi-temps

Temps plein

Total des répondants

Tout à fait

Total des répondants

Sans réponse

Avez-vous la possibilité d’évoluer sur le type de contrat 

?

Assez

Pas du tout

Peu

Tout à fait

Peu

Tout à fait

Total des répondants

Sans réponse

Votre emploi correspond-il à votre CAP ?

Assez

Pas du tout

Peu

Avez-vous la possibilité d’évoluer sur les 

responsabilités ?

Assez

Pas du tout

TOTAL dont filles dont garçons

TOTAL dont filles dont garçons

TOTAL dont filles dont garçons

TOTAL dont filles dont garçons
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117 29,8% 59 29,2% 58 30,4%

102 26,0% 48 23,8% 54 28,3%

155 39,4% 82 40,6% 73 38,2%

19 4,8% 13 6,4% 6 3,1%

393 100,0% 202 100,0% 191 100,0%

12 7 5

Continuer des études en alternance

Continuer des études à temps plein

Autres projets

Total des répondants

Sans réponse

TOTAL dont filles dont garçonsProjet en fin de CAP

Entrer directement dans la vie professionnelle

Total 405 209 196

Nombre total de diplômés en poursuites d'études 249 126 123

Nombre total de diplômés ne poursuivant pas d'études 156 83 73

Enquête IPECAP 2018

Projet après un CAP

Données département de la Loire

TOTAL dont filles dont garçons
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Alimentation 

hôtellerie-

restauration

Artisanat, mode 

et industries 

graphiques

BTP, bois et 

ameublement, 

énergie

Commerce, 

vente

Productique, 

mécanique, 

matériaux

Services aux 

personnes et aux 

collectivités

Transport, 

logistique
TOTAL

Total 

Production

3 4 4

7,7% 2,0% 3,9%

2 1 2 1 2 8 3

5,1% 25,0% 5,4% 5,9% 4,3% 4,1% 2,9%

2 1 1 1 2 10 7

5,1% 10,0% 2,7% 5,9% 4,3% 5,1% 6,8%

8 1 1 3 2 7 1 26 14

20,5% 25,0% 10,0% 8,1% 11,8% 15,2% 14,3% 13,2% 13,6%

2 2 1 5

5,4% 4,3% 14,3% 2,5%

4 1 1 12 11

10,3% 5,9% 2,2% 6,1% 10,7%

2 1 4 3

5,1% 25,0% 2,0% 2,9%

21 3 2 8 5 14 2 69 42

53,8% 75,0% 20,0% 21,6% 29,4% 30,4% 28,6% 35,0% 40,8%

3 26 9 27 4 83 26

30,0% 70,3% 52,9% 58,7% 57,1% 42,1% 25,2%

1 1 1 1 4 9 4

2,6% 10,0% 2,7% 5,9% 8,7% 4,6% 3,9%

7 3 1 1 1 15 13

17,9% 30,0% 2,7% 5,9% 14,3% 7,6% 12,6%

3 1 7 6

7,7% 2,2% 3,6% 5,8%

6 1 1 11 10

15,4% 10,0% 2,7% 5,6% 9,7%

1 1

25,0% 0,5%

1 1 2 2

2,6% 5,9% 1,0% 1,9%

18 1 8 29 12 32 5 128 61

46,2% 25,0% 80,0% 78,4% 70,6% 69,6% 71,4% 65,0% 59,2%

39 4 10 37 17 46 7 197 103

50 8 13 66 23 48 12 263 129

78,0% 50,0% 76,9% 56,1% 73,9% 95,8% 58,3% 74,9% 79,8%

Enquête régionale IPECAP 2018


Situation des diplômés par secteur et groupe de spécialité

Données du département de l'Ain

Taux de réponse 96,0% 72,2% 70,1%

Nombre de diplômés 25 18 134

Total nombre de réponses 24 13 94

Poursuites d'études
17 6 67

70,8% 46,2% 71,3%

Autres formations (hors stage)

P

o

u

r

s

u

i

t

e

s 

d

'

é

t

u

d

Bac technologique, BTM, BMA, DT
1

1,1%

CAP ou CAPA en 2 ans
3 1

12,5% 1,1%

MC, FCIL, CS
3 1

12,5% 1,1%

CAP ou CAPA en 1 an
2 2

8,3% 2,1%

60,6%

Brevet professionnel
1 5

4,2% 5,3%

Bac professionnel
8 6 57

33,3% 46,2%

Non-poursuites d'études
7 7 27

29,2% 53,8% 28,7%

Formation professionnelle (GRETA, AFPA etc.), 

stage

1 1

4,2% 1,1%

N

o

n

-

p

o

u

r

s

u

i

t

e

s 

d

'

Autres situations
6 1

46,2% 1,1%

Service civique
5

5,3%

En recherche d’emploi ou d’alternance
3 12

12,5% 12,8%

Mission(s) intérim
2 1 3

8,3% 7,7% 3,2%

CDD de moins de 6 mois
5

5,3%

Automobile, 

engins

Electricité, 

électronique

Total 

services

CDI
1

4,2%

29



74 62,2% 45 73,8% 29 50,0%

40 33,6% 14 23,0% 26 44,8%

5 4,2% 2 3,3% 3 5,2%

119 100,0% 61 100,0% 58 100,0%

9 5 4

Enquête IPECAP 2018

Modalités de poursuite d'études des diplômés de CAP

Données département de l'Ain

TOTAL dont filles dont garçonsMode de poursuite d'études

A temps plein

TOTAL
dont filles dont garçons

Nombre total de diplômés en poursuites d'études 128 66 62

En alternance (contrat d’apprentissage)

En alternance (contrat de professionnalisation)

Total des répondants

Sans réponse
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5 27,8% 5 38,5%

4 22,2% 4 30,8%

3 16,7% 2 40,0% 1 7,7%

6 33,3% 3 60,0% 3 23,1%

18 100,0% 5 100,0% 13 100,0%

4 3 1

8 36,4% 5 62,5% 3 21,4%

4 18,2% 1 12,5% 3 21,4%

10 45,5% 2 25,0% 8 57,1%

22 100,0% 8 100,0% 14 100,0%

Enquête IPECAP 2018

Modalités d'emploi des diplômés de CAP

Données département de l'Ain

TOTAL dont filles dont garçons

TOTAL dont filles dont garçons

Nombre total de diplômés ne poursuivant pas d'études 69 32 37

Vie active

Diplômés en emploi 22 8 14

Diplômés en recherche d'emploi 26 16 10

Total des répondants 48 24 24

Autres 21 8 13

TOTAL dont filles dont garçonsAvez-vous la possibilité d’évoluer sur le salaire ?

Assez

Pas du tout

Peu

Tout à fait

Total des répondants

Sans réponse

Répartition des diplômés en emploi

CDD de moins de 6 mois

CDI

Mission(s) intérim

Total des répondants

Sans réponse
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8 44,4% 2 40,0% 6 46,2%

3 16,7% 3 23,1%

2 11,1% 2 15,4%

5 27,8% 3 60,0% 2 15,4%

18 100,0% 5 100,0% 13 100,0%

4 3 1

2 9,5% 2 14,3%

9 42,9% 3 42,9% 6 42,9%

3 14,3% 3 21,4%

7 33,3% 4 57,1% 3 21,4%

21 100,0% 7 100,0% 14 100,0%

1 1

5 26,3% 5 38,5%

5 26,3% 5 38,5%

1 5,3% 1 16,7%

8 42,1% 5 83,3% 3 23,1%

19 100,0% 6 100,0% 13 100,0%

3 2 1

5 27,8% 1 16,7% 4 33,3%

3 16,7% 2 33,3% 1 8,3%

10 55,6% 3 50,0% 7 58,3%

18 100,0% 6 100,0% 12 100,0%

4 2 2

TOTAL dont filles dont garçons

TOTAL dont filles dont garçons

TOTAL dont filles dont garçons

TOTAL dont filles dont garçons
Avez-vous la possibilité d’évoluer sur les 

responsabilités ?

Assez

Pas du tout

Peu

Tout à fait

Total des répondants

Sans réponse

Votre emploi correspond-il à votre CAP ?

Assez

Pas du tout

Peu

Tout à fait

Total des répondants

Sans réponse

Avez-vous la possibilité d’évoluer sur le type de contrat 

?

Assez

Pas du tout

Peu

Tout à fait

Temps plein

Total des répondants

Sans réponse

Total des répondants

Sans réponse

Temps de travail

Plus que 35h

Plus que mi-temps
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45 23,8% 18 19,1% 27 28,4%

56 29,6% 23 24,5% 33 34,7%

73 38,6% 44 46,8% 29 30,5%

15 7,9% 9 9,6% 6 6,3%

189 100,0% 94 100,0% 95 100,0%

8 4 4

Enquête IPECAP 2018

Projet après un CAP

Données département de l'Ain

TOTAL dont filles dont garçons

Nombre total de diplômés en poursuites d'études 128 66 62

Nombre total de diplômés ne poursuivant pas d'études 69 32 37

Total 197 98 99

TOTAL dont filles dont garçonsProjet en fin de CAP

Entrer directement dans la vie professionnelle

Continuer des études en alternance

Continuer des études à temps plein

Autres projets

Total des répondants

Sans réponse
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